RESOLUTION NO. 2025-23

RESOLUTION ACCEPTING TEAMCALIFORNIA ONE YEAR MEMBERSHIP SCHOLARSHIP AND ACKNOWLEDGING PARTNERSHIP WITH FHL BANK SAN FRANCISCO

WHEREAS, TeamCalifornia is a nonprofit organization dedicated to promoting economic development, business attraction and growth across the State of California; and

WHEREAS, the City of Needles recognizes the importance of collaborative efforts to enhance economic opportunities and attract investment to the City; and

WHEREAS, TeamCalifornia has awarded a membership scholarship to the City of Needles made possible by the AHEAD Grant awarded by FHLBank San Francisco; and

WHEREAS, the AHEAD Grant, in partnership with the FHLBank San Francisco provides resources to support economic development efforts, including expanded access to TeamCalifornia's network and tools; and

WHEREAS, membership in TeamCalifornia will provide the City of Needles with access to resources, tools, and networking opportunities to foster economic growth, enhance visibility and collaborate on statewide initiative.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED AS FOLLOWS:

1. The City of Needles hereby accepts the TeamCalifornia one-year membership scholarship, funded by the AHEAD Grant awarded by FHLBank San Francisco to advance local and regional economic development goals.

2. The City of Needles extends its gratitude to FHLBank San Francisco for their support and partnership in facilitating the grant and scholarship.

3. The City of Needles commits to active participation in TeamCalifornia initiatives and collaboration with other member organizations to promote economic development opportunities in the City of Needles and region.

4. The City of Needles City Manager or his or her designee is authorized to take such action as may be necessary to implement the objectives of this resolution, including coordinating with TeamCalifornia, FHLBank San Francisco and scholarship partners.

APPROVED, PASSED AND ADOPTED, at the regular meeting of the City Council this 13th day of May 2025.

AYES: NOES: ABSENT: ABSTAIN:

Janet Jernigan, Mayor

ATTEST:

City Clerk

APPROVED AS TO FORM:

Deputy City Attorney